Tema pentru acasă
Clasa a VI – a opțional
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3 Construit un triunghi isoscel ABC cu baza BC., cunoscind:
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1 BC= 3.5 em, €8 = 45°;
¢) doud laturi de 5 cm i una de 3 cm.
L;gmﬂ"lxumhlﬁmwt.mr.
3 et A Do ck: preorul perpendiculares din D pe
) dack DE = DF, atunci AABC este isoscel.
b) dach AABC este isoscel, atunci DE = DF.
4 Fie un triunghi dreptunghic ABC cu ipotenuza AC i cu <BAC = 30° 5i fie punciele D
gurtinind segmentului AC astfel ca <ABD = 60°, respectiv £ apartinind segmentului AD
aproprietatea cA BC este bisectoarea unghwbus DBE. Stind cd BD = 10 cm, calculas BE.
5. S¢ considerd un triunghi ABC. dreptunghic in 4.
1) Calculai lungimea laturii BC dacd A8 = 20 cm i AC = 21 em.
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6. Fie un triunghi dreptunghic ABC cu <4 90" 31 AD indlimea trunghiulu. Demonstrayi
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